
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 
tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve
müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentalarının adres değişikliğini, değişiklik yapılmadan en az 10 gün 
önce TÜRSAB’a yazılı olarak bildirmesi gerekmektedir. Aksi taktirde Bakanlıkça 
idari para cezası uygulanır!
Detaylı Bilgi için: https://www.tursab.org.tr/adres-degisikligi

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI
TÜRSAB TV, Türkiye’nin eşsiz güzelliklerini 
ekranlarınıza taşımaya ve turizm dünyasındaki 
gelişmeleri sizlerle buluşturmaya devam ediyor. 
“Halil Öncü İle Tatil Rotaları”nın 5. Bölümünde, 
tarihi zaferlere tanıklık etmiş ve doğal 
güzellikleriyle büyüleyen Çanakkale’yi ziyaret 
ediyoruz. Truva’dan Gelibolu’ya uzanan eşsiz 
bir yolculukta, Çanakkale’nin kültürel mirasını ve 
yöresel lezzetlerini keşfediyoruz. 
Bu unutulmaz yolculuğa eşlik etmek için 
TÜRSAB TV YouTube kanalımıza abone olun.

KÜLTÜR KEŞİFLERİ | ANKARA 
KIZILCAHAMAM BELEDİYE 
BAŞKANI SÜLEYMAN ACAR 
TÜRSAB TV’NİN KONUĞU OLUYOR
Özgür Ildır Öksüz ve İlham Seyyale’nin 
sunumlarıyla yayınlanan “Kültür Keşifleri” 
programımızın yeni bölümünde;

Arkeolojik buluntuları ilk çağlara kadar uzanan, 
Hititlerden Osmanlılara kadar birçok medeniyete 
ev sahipliği yapan, doğa güzellikleri, ihtişamlı 
ormanları, zengin flora ve faunasıyla dikkat 
çeken, şifalı termal suları ve kaplıcalarıyla 
ünlü, Anadolu mutfağı ve yöresel lezzetleriyle 
zenginleşen Ankara’nın önemli ilçesi 
Kızılcahamam’ı, Kızılcahamam Belediye Başkanı 
Sayın Süleyman Acar ile keşfe çıkıyoruz.
Programı izlemek için YouTube kanalımıza üye 
olmayı ve bildirimleri açmayı unutmayın.
www.youtube.com/tursabtv

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Kuzeydoğu Anadolu Bölge Temsil Kurulu Eski Başkanımız, Belemir Turizm’in ortaklarından HÜSEYIN 

KORUKCU’NUN vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Korukcu Ailesi’ne başsağlığı 

ve sabırlar dileriz.

TÜRSAB geçmiş dönem Başkan Başdanışmanlarından Barış Öztürk’ün kıymetli annesi FATMA ÖZTÜRK’ÜN 

vefatını üzülerek öğrenmiş bulunuyoruz. Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Öztürk Ailesi’ne başsağlığı ve 

sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulumuzda faaliyet gösteren İstanbul Gökkuşağı Turizm’in sahibi 

Durmuş Çalışkan’ın kıymetli kardeşi KAZIM ÇALIŞKAN’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Çalışkan Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz Üyesi, İzmir Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Alfaheal Health Tourism Seyahat 

Acentası’nın sahini Uğur Alfatlı’nın değerli annesi NESRIN ALFATLI’NIN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Alfatlı Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

KARABÜK VALİLİĞİ TARAFINDAN “TURİZM POTANSİYELİ 
GELİŞTİRME ANKETİ” HAZIRLANDI

Karabük Valiliği tarafından, bölgenin turizm potansiyelinin geliştirilmesi ve iyileştirilmesine yönelik 
olarak bir anket çalışması hazırlanmıştır. 
TÜRSAB Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulu Yönetim Kurulu’nun da katkılarıyla hazırlanan anket, 
seyahat acentalarının görüşlerini almak ve sektörün ihtiyaçlarını daha iyi analiz etmek amacıyla 
oluşturulmuştur.
Ankete katılım için tıklayınız;
https://forms.gle/jNBVx5gond8HCBAy7

25 KASIM - 1 ARALIK 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 170

AJET DOĞRUDAN BORÇLANDIRMA SİSTEMİ (DBS)
SEYAHAT ACENTALARININ KULLANIMINA AÇILDI

AJet, Doğrudan Borçlandırma Sistemi’ni (DBS) devreye alarak seyahat acentalarımızın hizmetine 
sundu. Mevcut durumda 5 farklı banka ile kredili ve kredisiz çalışma seçenekleriyle süreç başlamış 
durumdadır. DBS, tahsilat işlemlerinin kolay ve hızlı bir şekilde yapılmasını sağlarken, seyahat 
acentalarına finansal süreçlerde büyük bir esneklik sunuyor. Çoklu DBS uygulaması ile aynı anda 
birden fazla banka üzerinden işlem yapılabilmektedir.
Kredili ve kredisiz seçeneklerden yararlanmak için seyahat acentalarının anlaşmalı oldukları 
bankalarla iletişime geçerek başvurularını tamamlamaları yeterlidir. 
Detaylı bilgi için aşağıdaki linkte bulunan dokümanı inceleyebilir veya ilgili sorularınızı collection@
ajet.com adresine iletebilirsiniz. TÜRSAB, seyahat acentalarının bu yenilikten maksimum düzeyde 
faydalanması için tüm süreçleri takip ediyor.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/555494b3-4199-40b8-8ecf-31aec0df9a49.pdf

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip üzerinden 
mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik sunan bu 
teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & Satış” 
menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TÜRSAB TRAKYA BÖLGE TEMSİL KURULU BULGARİSTAN 
CUMHURİYETİ EDİRNE BAŞKONSOLOSLUĞU’NU ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Trakya BTK Yönetim Kurulu Üyeleri ve VFS Global Edirne Şube Müdürü Belgin Karademir 
Çetin, Bulgaristan Cumhuriyeti Edirne Başkonsolosluğu’nda göreve başlayan Başkonsolos Sayın 
Radoslava Kafedzhiyska, Müsteşar Konsolos Sayın Todor Petrov ve Konsolos Sayın Branimir Ilıev 
ile bir araya geldi.
Toplantıda, TÜRSAB ve seyahat acentaları hakkında bilgi paylaşımında bulunulurken, gelecek 
dönemde gerçekleştirilmesi planlanan iş birlikleri ve vize işlemlerinde yaşanan süreçler hakkında 
istişarelerde bulunuldu. 

İZFAŞ HEYETİ, TÜRSAB İZMİR BÖLGE TEMSİL KURULU’NU 
ZİYARET ETTİ

Göreve yeni atanan İZFAŞ Genel Müdürü Sayın Tuğçe Cumalıoğlu, İZFAŞ Yönetim Kurulu Üyesi 
Sayın Cemalberk Kürekçi ve İZFAŞ Genel Müdür Yardımcısı Sayın Onur Gökçedağ, TÜRSAB İzmir 
Bölge Temsil Kurulu’nu ziyaret etti.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Sayın Engin Ceylan ve Sayın Ali Yaramışlı ile İzmir BTK Başkanımız 
Sayın Kıvanç Meriç’in ev sahipliğinde gerçekleşen nezaket ziyaretinde, TÜRSAB’ın ortağı olduğu TTI 
İzmir Fuarı ile ilgili görüş alışverişinde bulunuldu.

SELANİK ATATÜRK EVİ RESTORASYON SÜRECİ DOLAYISIYLA 
GEÇİCİ OLARAK ZİYARETE KAPATILDI
T.C. Selanik Başkonsolosluğu tarafından yapılan duyuruya istinaden; en son 2012-2013 yılları 
arasında restore edilen Selanik Atatürk Evi için “restorasyon ve teşhir-tanzim uygulama projesi” 
hazırlık süreci tamamlanmış olup, uygulama aşamasına geçileceği bildirilmiştir.
Bu kapsamda Ev, 4 Aralık 2024 tarihi itibarıyla (4 Aralık 2024 Çarşamba günü dahil) geçici olarak 
ziyarete kapalı olacaktır. Açılış tarihi belirlendiğinde ayrıca duyuru ile bilgilendirme yapılacaktır.

M.I.C.E. TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ
M.I.C.E.  Turizm İhtisas Başkanlığı Toplantısı, 20 Kasım 2024 Çarşamba günü TÜRSAB Genel 
Merkezimizde gerçekleştirildi. 
Toplantıya TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan, M.I.C.E.  
İhtisas Başkanı ve M.I.C.E. İhtisas Başkanlığı üyesi acentalarımız katılım sağladı. 
Hibrit formatta düzenlenen toplantıda, 20 Aralık’ta gerçekleştirilecek olan M.I.C.E. Sempozyumu 
ile ilgili planlamalar yapıldı ve fikir alışverişinde bulunuldu. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve 
değerlendirmeleriyle son buldu. 

ORTADOĞU TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

Ortadoğu turizminin yaşadığı sorunların çözümüne yönelik çalışmaların ele alındığı toplantı, TÜRSAB 
Genel Merkezinde gerçekleştirildi. 
TÜRSAB Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, İhtisas 
Üyeleri Ahmet Kırk ve Bilal Deniz ile beraberindeki TÜRSAB heyetinin katıldığı toplantıda, önceki 
görüşmelerde Yönetim Kurulu onayına sunulan maddelerle ilgili alınan kararlar doğrultusunda 
yapılacak iş ve işlemler değerlendirildi.
Toplantıda, resmi kurum ziyaretleri ile sosyal medya algısına yönelik çalışmaların detayları da ele 
alındı. Ortadoğu turizminin geliştirilmesine katkı sağlamak amacıyla atılacak adımlar belirlendi.

KKTC BAŞBAKAN YARDIMCISI, TURİZM, KÜLTÜR, GENÇLİK VE 
ÇEVRE BAKANI SAYIN FİKRİ ATAOĞLU VE BERABERİNDEKİ KKTC 

HEYETİNİ TÜRSAB GENEL MERKEZİ’NDE AĞIRLADIK
27 Kasım 2024 Çarşamba günü, KKTC Başbakan Yardımcısı, Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı 
Sayın Fikri Ataoğlu ve beraberindeki KKTC heyetini TÜRSAB Genel Merkezi’nde ağırladık.
Toplantıya birliğimizi temsilen TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, İstanbul Fatih Bölge 
Temsil Kurulu Başkanı Gürkan Özcan, İstanbul Boğaziçi Bölge Temsil Kurulu Başkanı Yüksel 
Türemez, Dış Turizm İhtisas Başkanı Kemal Ertem, Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim Grup Başkanı 
Mesut Kanat, Medya ve İletişim Direktörü Serkan Tahmaz, İhtisas Başkanlıkları Direktörü Ceylan 
Yiğiterhan, Özel Kalem Müdürü Kayhan Akyüz ve beraberindeki TÜRSAB heyeti katılım gösterdi.
KKTC heyetinde ise KKTC Başbakan Yardımcısı, Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı Fikri Ataoğlu, 
KKTC Başkonsolosu Fatma Demirel, Bakanlık Müdürü Mehmet Yalçın, Bakanlık Basın Danışmanı 
Onur Ersoy, KKTC İstanbul Turizm Koordinatörü Özge Palamutçu, KITSAB Yönetim Kurulu Asbaşkanı 
Oğuz Akançay, KITSAB Genel Sekreteri Gökalp Alpler, KITSAB Yönetim Kurulu Saymanı Artunç 
Gürkut, KITSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Çağdaş Uçaner ve Fethi Boğaç Özboğaç yer aldı.
Toplantıda, Türkiye ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti arasındaki turizm hareketliliğindeki durum 
değerlendirildi ve adaya giden yerli ve yabancı turist sayısını artırmak için çözüm önerileri görüşüldü.

14. VAN DOĞU ANADOLU TURİZM VE SEYAHAT FUARI, VAN EXPO 
FUAR VE KONGRE MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB, “Tarihi Hisset, Doğayı Keşfet” temasıyla 28-30 Kasım 2024 tarihleri arasında düzenlenen 
14. Van Doğu Anadolu Turizm ve Seyahat Fuarı’na katılım sağladı. 
Van Expo Fuar ve Kongre Merkezi’nde gerçekleşen etkinlikte, Doğu Anadolu Bölge Temsil Kurulu’nun 
Hol 1 Stant No: 2’de yer alan standında sektör temsilcileriyle bir araya gelindi.
Fuar kapsamında TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Akyıl, Doğu Anadolu BTK Başkanı Cevdet 
Özgökçe, Kuzey Anadolu BTK Başkanı Nuh Şenol ve Harput BTK Başkanı Cuma Gülnar, bölge 
turizmini tanıtmak ve bölgenin turizm potansiyelini vurgulamak için çeşitli temaslarda bulundu.

18. ULUSLARARASI TURİZM TİCARET FUAR VE
KONGRESİ (TTI İZMİR) 5-7 ARALIK TARİHLERİ ARASINDA 

ZİYARETÇİLERİNİ BEKLİYOR
18. Uluslararası Turizm Ticaret Fuar ve Kongresi, 05-07 Aralık 2024 tarihleri arasında ziyaretçilerine 
kapılarını açıyor.
TÜRSAB olarak kurumsal destekçileri arasında yer aldığımız fuarda, B114 numaralı stantta yerimizi 
alacağız. Tüm üyelerimiz; TÜRSAB’ın 120 m2 büyüklüğündeki stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri 
için ücretsiz olarak kullanabilecektir.
Detaylı bilgi için; 
https://www.ttiizmir.com.tr/

YEDİKULE SAMATYA İNCELEME GEZİSİ 11 ARALIK’TA 
GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı bünyesinde 11 Aralık 2024 tarihinde, Yedikule Hisarı’nın 
restorasyon sonrası tanıtımı ve Yedikule/Samatya yürüyüş rotası oluşturmak amacı ile “İstanbul 
Yedikule/Samatya İnceleme Gezisi” düzenlenecektir. Katılmak isteyen seyahat acentalarının 
aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
Etkinlik 25 seyahat acentası katılımı ile sınırlandırılmıştır. Her seyahat acentasından yalnızca bir kişi 
katılım sağlayabilmektedir. Taslak programı başvuru linki içerisinde yer almaktadır.
Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/yedikulesamatya
Seyahat Acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır:
• Başvuru Sırası
• Aidat Borcu Bulunmaması
• Daha Önce Info/Fam Trip’e Katılmamış Olması

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

LATİN AMERİKA DESTİNASYON TANITIMI VE B2B GÖRÜŞME 
ETKİNLİĞİ TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

THY iş birliği ile Latin Amerika Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği 29 Kasım 2024 Cuma 
günü TÜRSAB’ın ev sahipliğinde TÜRSAB Genel Merkezi’nde gerçekleşti.
Etkinliğe, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan, Fatih 
BTK Başkanı Gürkan Özcan, Hatay BTK Başkanı Mehmet Ali Aycıl’ın yanı sıra; Türk Hava Yolları 
Meksika Satış Şefi Eren Şenalp, Türk Hava Yolları Pazarlama Şefleri Fatih Kibiroğlu, Fatih Akgündüz, 
Eyüp Sultan Topçu katılım gösterdi.
Başkan Yardımcısı Davut Günaydın’ın ve Türk Hava Yolları Meksika Satış Şefi Eren Şenalp’in 
açılış konuşması gerçekleştirdiği etkinlikte, Arjantin, Brezilya, Kolombiya, Meksika, Panama, Şili 
ve Venezuela’dan gelen seyahat acentaları temsilcileri Latin Amerika turizm potansiyeli ile çeşitli 
turizm segmentlerinde ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik sunumlarıyla beraber Latin Amerika’nın 
tarihini ve turizmini anlatan video gösterimleri yapıldı.
Açılış konuşmaları ve sunumların ardından, Latin Amerika’nın seyahat ve konaklama imkanlarıyla tur 
paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri geliştirmek adına B2B görüşmeler gerçekleştirildi.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=msfOtkzVulw


